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ACTA DE LA SESSIÓ DE LA COMISSIÓ INFORMATIVA DE LES  POLÍTIQUES DE 
GESTIÓ URBANÍSTICA I MOBILITAT 
 
Identificació de la sessió 
Núm.:  2/2020 
Caràcter:  ordinari  
Data:  19 de febrer de 2020 
Horari:  de 10:00 a 11:30 hores 
Lloc:  sala de reunions de la segona planta de l’edifici Pal·las 
 
Assistents  
Titulars: 
Antoni Postius Terrado, president, JxCat Lleida 
Joan Ramon Castro Huguet, vicepresident, JxCat Lleida 
Jaume Rutllant Casas, regidor d’ERC  
Regina Cairol Berengueres, regidora d’ERC 
Jaume Sellés Santiveri, regidor del PSC 
Joan Queralt Colom, regidor del PSC 
Ángeles Ribes Duarte, regidora de C’s 
Marisa Xandri Pujol, regidora del PP 
Xavier Teixidó Chimeno, Federació d’Associacions de Veïns de Lleida i Província  
Montse Tomàs Pallerols, oficial major, secretària de la Comissió 
 
Tècnics municipals: 
Josep Gabarró Rivelles, coordinador tècnic 
Carles Sàez Llorca, cap del servei d’arquitectura 
Cristian Riera Plana, cap de servei d’instal·lacions i d’equipaments públics i d’energia 
Sergi Gimeno Aribau, cap de servei d’obra pública 
Laura Fortuny Farrús, cap de secció de planejament i gestió 
Meritxell Pastor Soler, tècnica de medi ambient 
 
Han excusat la seva assistència:  
Sergi Talamonte Sánchez, regidor del Comú de Lleida 
Guillem Boneu Santamaria, president de l’Entitat Municipal Descentralitzada de Sucs 
Ainhoa Casabón González, presidenta de l’Entitat Municipal Descentralitzada de Raïmat 
David Melé Garcés, coordinador tècnic de les polítiques de l’horta 
Jordi Domingo Masanés, cap de servei de serveis urbans 
 
Ordre del dia 
1. Lectura i aprovació de l’esborrany de l’acta de la sessió anterior. 
2. Expedients de la regidoria d’urbanisme, per informar, que seran sotmesos a Ple. 
3. Informe de la regidoria d’urbanisme i Informe de la regidoria de mobilitat, vialitat, trànsit i 

horta. 
4. Propostes, precs i preguntes dels diferents Grups municipals.  
5. Torn obert de paraules. 
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Desenvolupament de la sessió 
 
A continuació es passen a tractar els punts previstos en l’ordre del dia: 
 
1. Lectura i aprovació de l’esborrany de l’acta de la sessió anterior 
Als membres de la Comissió se’ls ha tramès l’esborrany de l’acta de la sessió, de data 22 de 
gener de 2020, que es dóna per llegida i que s’aprova per unanimitat. 
 
2. Expedients de la regidoria d’urbanisme, per info rmar, que seran sotmesos a Ple. 

 
2.1. Patrimoni:  

 
2.1.1. Expedient 62/2018 
Proposta de desestimació del recurs de reposició interposat per Fruicarn, SA contra 
l’acord del Ple, en sessió de 30 d’octubre de 2019, que va aprovar definitivament 
l’inventari de camins municipals de Lleida. 
S’informa favorablement per unanimitat. 

 
2.1.2. Expedient 204/2019 
Proposta d’aprovació del text del conveni de col·laboració entre l’Ajuntament de 
Lleida i la Fundació Champagnat per a la cessió de l’ús d’un local municipal situat al 
carrer Lluís Millet, 34, baixos de Lleida.  
S’informa favorablement per unanimitat. 
 
2.1.3. Expedient 216/2019 
Proposta d’aprovació de la desafectació de l’ús i servei públic d’un vehicle municipal, 
marca Audi A6 3.0 TDI Quattro Triptonic 4x4. 
S’informa favorablement per unanimitat. 

 
2.1.4. Expedient 3/2020 
Proposta d’aprovació del text del conveni de cessió a precari de l’ús d’un solar situat 
al carrer Veguer de Carcassona, núm. 2, de Lleida propietat de l’empresa Altrales 
3000, SL. 
S’informa favorablement per unanimitat. 

 
3. Informe de la regidoria d’urbanisme i de la regi doria de mobilitat, vialitat, trànsit i 

horta. 
 
El  Vicepresident de la comissió, Regidor de mobilitat, vialitat, trànsit i horta informa sobre 
els assumptes següents: 

• Senyalització de l’avinguda Catalunya i Joana Raspall. 
• Carril bici del carrer Anselm Clavé. 
• Informació sobre les obres de Torres de Sanui. 
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A continuació el President de la comissió, Regidor d’urbanisme, exposa els assumptes 
següents: 

• Talús d’accés a Gardeny. 
• Senyalització parada de taxis a l’estació de trens. 
• Parada d’autobús per accés a la residència d’avis a Balafia 
• Neteja de pintades del pavelló de vidre 
• Projecte modificat del Museu Morera 
• Neteja de pintades als encreuament del carrer Alcalde Rovira Roure 
• Actuacions a dur a terme en relació a la parada a Lleida dels trens AVLO 

 
4. Propostes, precs i preguntes dels diferents Grup s municipals: 
 
El President diu que les preguntes i els precs presentats per escrit per la FAVLL i pels 
diferents grups municipals, han estat respostes per escrit i penjades al Shared de la comissió 
informativa. 
 
Les intervencions realitzades al llarg de la sessió es recullen en el document annex a aquesta 
acta. 
 
 
El President aixeca la sessió, de la qual, com a secretària, estenc aquesta acta. 
 
 
La secretària          Vist i plau 
          El president  


